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ПОКАНА 

 

за Общо събрание на членовете  

на Американска търговска камара в България 

 

 

Уважаеми членове на АмЧам, 

 

Съгласно решение на Съвета на директорите на Американска търговска камара в 

България („Камарата“), взето на среща на Съвета на директорите, проведена на 4 ноември 

2020 г., документирана с Протокол от същата дата и в съответствие с Член Х, Алинея (В), 

Параграф (3) от Устава на  Американска търговска камара в България, свиквам Общо 

събрание на членовете при следния дневен ред: 

1. Приемане на годишния отчет на Съвета на директорите за 2020 г. 

2. Преглед и приемане на годишния счетоводен отчет за 2020 г. и приемане на 

бюджета за 2021 г. 

3. Избор на одитор за 2020 г.  

4. Освобождаване на шестима членове на Съвета на директорите. 

5. Избор на нови членове на Съвета на директорите. 

 

Общото събрание ще се проведе на 16 март 2021 г. в София Хотел Балкан, пл. „Света 

Неделя“ № 5, София 1000, от 17:00 часа. В случай че на Общото събрание не бъде изпълнено 

изискването за кворум, съгласно Член Х, Алинея (В), Параграф (7) от Устава на  Камарата, 

Общото събрание ще се проведе на същата дата от 18:00 ч., на същото място и при същия дневен 

ред. 

 

Ако поради извънредни обстоятелства, произтичащи от кризата с новия корона вирус, 

не бъде възможно провеждането на Общо събрание на 16 март 2021 г., то ще бъде отложено за 

20 април, 18 май или 10 юни 2021 г., като ще се проведе при първа възможност на една от трите 

посочени резервни дати, на същото място, по същото време и при същия дневен ред.  

 

Всички членове на АмЧам са поканени да присъстват на общото събрание. Право на глас 

имат само законни представители на членове и надлежно упълномощени лица по силата 

на Пълномощно. Едно лице има право да представлява не повече от 1 (един) член на 

Общото събрание по силата на Пълномощно. Преупълномощаване не се допуска. 

Пълномощните следва да бъдат изпратени на адреса на Камарата не по-късно от 3 работни 

дни преди датата на Общото събрание. Може да намерите бланка на пълномощно в допълнение 

към тази покана и на адрес www.amcham.bg. 

  

Моля погрижете се да заплатите надлежно членския си внос преди Общото 

събрание, за да можете да вземете участие в него и да упражните правото си на глас. 

Плащането на членския внос е основно задължение на всеки член, залегнало в Устава на 

Камарата. 

 

Дата: 14.12.2020 г. 

С уважение, 

 

          

Оливие Маркет 

Президент 
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